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Correction calcul 

Pose et effectue 

47 ×3=        

273 ×4= 

736 ×6 = 

245×7 = 

Enigme  

Le jardinier (encore lui) propose de s’occuper du terrain de quelqu’un sur une semaine . Il lui 
demande 86 euros par jour . Combien va-t-il gagner à la fin de la semaine ? 

Il ya 7 jours dans la semaine donc 86 ×7 =  

  86 

×      7            Il va gagner 602 euros à la fin de la semaine.               

      602 

 

   47           273                   736                      245   

×   3      ×       4              ×        6               ×         7 

 141       1 092                 4 416                  1 715 

2   2 1         2  3        3  3 
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Correction :orthographe 

Application : remplace « son » par « mon » et « sont » par « étaient »  

Dans mon cerisier, les moineaux étaient les bienvenus. 

Cette ferme et mon écurie étaient restaurées avec goût. 

Ma veste et mon manteau étaient tombés du porte-manteau. 

Complète par « son » ou « sont » 

Son appétit est extraordinaire ! 



Sont-ils enfin arrivés ? 

Lise a rangé son  stylo dans son cartable. 

Les serviettes de son client sont rangées dans sa chambre. 

 

 


